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МОНРЕАЛЬСКИЙ ТЕХНОПАРК
(Справка)

Основанный в 1987 году Монреальский Технопарк (до 2007 года назывался Технопарк Сен-Лоран) является некоммерческой организацией, предназначенной для создания компаниям провинции Квебек благоприятных условий в проведении НИОКР и привлечении иностранного финансирования и научного потенциала на территорию Монреаля. На территории Технопарка реализуются наиболее передовые проекты, разрабатываемые квебекскими и иностранными фирмами.
Технопарк находится рядом с основным аэропортом города (имени Трюдо) вблизи основных транспортных магистралей, соединяющих Монреаль с Оттавой, Торонто и Квебек-Сити. Удобное расположение обеспечивает возможность быстрого перемещения как в центр города, где сконцентрированы правительственные, финансовые и научные учреждения, так и в пригороды, где размещены основные производственные мощности.

Монреальский Технопарк занимает территорию площадью около 230 га, на которой расположены штаб-квартиры или научно-исследовательские подразделения более 30 компаний. В их составе работает около шести тысяч человек, из которых пять тысяч являются инженерами или научными сотрудниками. На территории Технопарка запрещено размещение производственных мощностей, за исключением производства оборудования для проведения опытно-конструкторских работ и создания единичных образцов продукции. По оценке сотрудников Технопарка работающими на их территории компаниями ведется около 30-40% НИОКР, осуществляемых в Монреале.
Основными направлениями деятельности компаний, работающих в Монреальском Технопарке, являются:

- НИОКР в области авиастроения. На территории Технопарка ведут исследования научные подразделения компаний «Бомбардье» (около 200 человек), «Локхид Мартин» (около 190 человек), САЕ (около 150 сотрудников), здесь расположена штаб-квартира компании «Талес Канада», являющейся научным подразделением французской корпорации «Талес».
- НИОКР в области информационных и коммуникационных технологий. В технопарке расположены исследовательские структуры американских корпораций НР (около 100 человек) и «Амдокс» (70 сотрудников), а также ряда квебекских компаний.
- НИОКР в области медицины, фармакологии и биотехнологий. Шведская корпорация «Астра Зенека» разместила в Монреале свой научно-исследовательский Центр. Специалисты корпорации «Филипс» ведут разработки перспективного медицинского оборудования. В данной сфере работает еще около десяти канадских и зарубежных фирм.
- НИОКР в области «зеленых технологий». Данное направление в настоящее время считается особенно важным. В этой сфере специализируется компания «Конглом». Ведутся переговоры по предоставлению льготных условий для развертывания подразделений других компаний, специализирующихся на разработке нетрадиционных источников энергии. 
Штат сотрудников Монреальского Технопарка состоит из 11-ти человек. Президентом и генеральным директором организации является Марио Моне. Вице-президент по финансовым вопросам – Даниель Буффард. Имеется также четыре директора, отвечающих за работу с компаниями по основным направлениям 
специализации технопарка. Главный офис технопарка находится по адресу: 7150, улица Альберта Эйнштейна, офис 200, Монреаль, Квебек, H4S 2C1. Телефон (514) 956-2525, веб-сайт www.technoparc.com. 
Для создания благоприятных условий работы на территории Технопарка имеется детский сад для детей сотрудников, а также ряд спортивных сооружений. Размещение различных делегаций, прибывших для переговоров с работающими в Технопарке компаниями, осуществляется в гостинице Новотель на въезде в Технопарк. В специально оборудованных помещениях гостиницы также организуются и проводятся различные конференции, семинары, деловые встречи.

Перечень компаний, работающих в Монреальском Технопарке
Информационные технологии
Advantec -
разработчик и производитель высокотехнологичного телекоммуникационного СВЧ оборудования для земных станций спутниковой связи, a также для базовых станций систем беспроводной связи.
Amdocs  -
научно-исследовательское подразделение американской корпорации Amdocs, производителя программного обеспечения для корпоративного делопроизводства.
Belden    -
научно-исследовательский центр американской корпорации Belden, специализирующейся в разработке и производстве кабельного оборудования (провода, коннекторы, переходники и т.д.) для различных отраслей промышленности. 
Canix     -
квебкский провайдер сети Интернет, разработчик и производитель сетевого компьютерного оборудования.
Ciena     -
исследовательский центр американской корпорации Ciena, специализирующейся  в проектировании и оборудовании локальных компьютерных сетей.
EXFO    -
разработчик и производитель тестового и контрольного оборудования для компьютерных сетей.
Genetec   -
квебекский производитель программного обеспечения в области компьютерной безопасности.
HP           -
исследовательский центр американской компьютерной корпорации Хьюллет-Паккард
Magneta  -
исследовательский центр американской компании Magneta, специализирующейся в области цифрового видео.
Авиастроение

Aveos Fleet Performance Inc. - сервисные услуги по обслуживанию и ремонт авиатехники, бывшее подразделение AirCanada в Монреале.
Bombardeir Inc.  -
научно-исследовательское подразделение канадской корпорации Bombardeir, разработчика и производителя гражданской авиатехники железнодорожного оборудования.
CAE       -
производитель авиатренажеров военного и гражданского назначения, услуги по подготовке и переподготовки пилотов для различных типов авиатехники.
Lockheed Martin  -
исследовательский центр американской военно-промышленной корпорации Локхид-Мартин.
Mecachrom Canada - исследовательское подразделение французской компании Mecachrom, осуществляющее разработку и испытания новых структурных компонентов авиатехники.
Thales Canada - исследовательское подразделение французской авиастроительной корпорации Thales, осуществляющее НИОКР по созданию новых образцов авионики.
Медицина и биология

Agilent Technologies - научно-исследовательское подразделение американской корпорации Agilent Technologies, занимающееся разработкой биореагентов для химической индустрии.
ART Advanced Research Technologies -  производитель оборудования для молекулярной биологии и фармакологии.
Astra Zeneca Canada - научно-исследовательский центр фармацевтической корпорации Astra Zeneca (кардиология, онкология, респираторные и инфекционные заболевания).
Bristol-Myers Squibb Canada - научно-исследовательское подразделение американской фармацевтической корпорации Bristol-Myers Squibb (кардиология, онкология, метаболизм, вирусология).
MentylGene - квебекская биофармацевтическая компания, специализирующаяся в разработке и производстве лекартсвенных препаратов на основе ферментных ингибиторов (онкология, инфекционные заболевания).
Otsuka    -
исследовательское подразделение японской фармацевтической корпорации Otsuka Pharmaceutical Co., Ltd 
Philips Sante  - исследовательское подразделение голландской корпорации Royal Philips Electronics, специализирующееся в разработке и испытаниях медицинской продукции и оборудования.
Shire Canada - исследовательское подразделение британской фармацевтической корпорации Shire, специализирующейся на производстве медицинских препаратов на молекулярной и генетической основе для лечения синдрома дефицита внимания и гиперактивности, желудочно-кишечных заболеваний.
Smith & Nephew - исследовательское подразделение британской медицинской корпорации Smith & Nephew, специализирующейся в производстве оборудования для ортопедии и травматологии.
The Medicines Company - подразделение американской фармацевтической корпорации The Medicines Company, специализирующейся в производстве медицинских препаратов для кардиологии и общей терапии.
Thera Technologies - канадская биофармацевтическая компания, разрабатывающая медицинские препараты для терапии ВИЧ, болезни Альцгеймера, острой почечной недостаточности и т.д.
Другие отрасли 
Conglom -
подразделение канадской компании Conglom, специализирующееся в разработке и производстве энергосберегающих приборов бытового и индустриального назначения.
Maxxam  -
лаборатория канадской компании Maxxam по исследованию качества пищевых продуктов.
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